



# 今日常山

## 市领导来常调研村社换届工作

陈玲玲讲话 叶美峰等作汇报

**本报讯** (记者 李俊秋) 昨日下午,市委常委、组织部长陈玲玲来常调研村社换届工作。县委书记叶美峰,县委常委、组织部长秦财华作汇报。

陈玲玲一行冒雨来到大桥头乡濂桥村、球川镇后弄村等地,实地察看村委会办公场所、红色纪念馆等,详细了解村级组织换届和村集体经济发展等情况。调研中,陈玲玲要求,换届后的新班子要有新作风、新形象、新作为,加强学习培训,进一步健全和完善“三会一课”制度,提高思想认识、理论水平和工作能力,不断发展壮大村集体经济。

在随后召开的座谈会上,陈玲玲认真听取了常山村社组织换届工作情况汇报,并对常山村社换届取得的成绩表示充分肯定。她指出,常山县委县政府高度重视村社换届工作,行动迅速、安排周密、推进有力,责任压得实、工作推得快、特色亮点多、选风选纪严,村社换

届工作进展顺利、效果明显。常山要积极总结上一阶段村党支部换届选举的好经验、好做法,切实加强领导,发扬连续作战精神,做到思想不松、干劲不减、标准不降,确保圆满完成村社换届工作的各项任务。

陈玲玲强调,要切实压实政治责任。县级党委要靠前指挥,投入足够精力,做到靠前抓、负总责;党政领导要亲力亲为;乡镇党委要守土有责,把换届工作牢牢抓在手上,直接抓、直接管、直接负责;村社党组织要迅速形成战斗力,新当选的村组织要依法依规完成换届全过程。要精准破解难题。切实把思想和行动统一到省委决策部署上来,坚持把“四个决不”要求贯彻到下一阶段村委会换届始终,确保村社换届风清气正、平稳有序。要选优配强村社班子。明确实干导向,优化结构功能,依法依规操作,围绕战斗力标准,全力选优配强村社组织班子。要坚

决维护选风选纪。把正风肃纪的高压态势贯穿到整个村委会换届的全过程,加大宣传力度,加大贿选查处力度,加大信访处置力度。要注重统筹结合。把换届工作成效体现到“两学一做”学习教育常态化、制度化上,把换届工作成效体现到中心工作的落实上,把换届工作成效体现到党的基层组织全面进步、全面过硬上;充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,深刻领会学习,推动各级各项决策部署落到实处。

叶美峰表示,常山将深入贯彻落实市第七次党代会精神,围绕“四一二”战略体系,以“三年”活动和“八大抓手”为工作载体,提振精气神,全力建设上游,推动常山经济社会跨越发展。同时,高度重视村社换届工作,严明换届纪律,确保真正换出新风貌、换出新活力。

### 【政策吹风】

《关于加快推进工业经济转型升级的若干政策(试行)》出台

## 工业新政有哪些看点?记者来为你解读

记者 吴可嘉 通讯员 何富苗

3月28日,我县下发《关于加快推进工业经济转型升级的若干政策(试行)》,这标志着我县新一轮工业经济扶持政策出台。今年,针对加快推进工业经济转型制定了哪些具体政策?看点在哪里?带着这些问题,记者采访了相关部门负责人。

“制定工业新政18条的目的在于全面贯彻实施县第十三次党代会提出的‘四四二’战略体系,实施企业发展‘12550’行动计划,进一步夯实工业基础,加快推进我县工业经济转型升级。”县经信局党委书记郑忠东道出了新政制定原因。

### 看点一:加大奖励力度,培育“12550”企业

设立上规模奖,对年主营业务收入和入库税收符合条件的企业,我县最高可给予200万元的奖金(或实物),并授予企业相应的荣誉称号;设立县长特别奖,对年销售额符合政策条件的企业主要负责人最高给予500万元的奖金(或实物)。

鼓励企业兼并重组。国有企业(或上市公司)、优质民营资本和县内外其他企业对我县工业企业实施兼并重组的,我县对重组后的企业给予补助。根据实际出资额大小,按实际出资额的5%、3%、2%给予重组后企业一次性奖励。

鼓励企业进入多层次资本市场。企业在境内主板、中小板、创业板和海外市场

等上市的,给予500万元的奖励;企业在“新三板”上市的,给予100万元的奖励。企业上市后,通过首次公开发行股票和增发、配股、公司债等措施募集资金,并投资在常山本地的,按固定资产投资额的4%对企业决策层予以奖励,最高不超过800万元。

在盘活存量、引进增量上下功夫。对新引进的轴承、农机、新材料、生物医药等“四大百亿”产业项目,按期建成并达到入园协议约定亩均税收标准(不低于5万元/亩·年)的,自土地交付之日起,前5年由县财政给予其年度内实交税收地方实得部分80%的补助;其他项目按50%给予补助。对符合我县“四大百亿”产业导向的技改项目最高可按设备投资额7%、限额300万元给予一次性补助。

### 看点二:实施创新驱动发展战略,打造县域经济升级版

创新平台建设。建立“四大百亿”产业技术攻关服务平台,为技术供求双方提供精准对接服务,县政府每年安排专项资金200万元滚动使用,对对接成功的项目给予核定科技投入60%、最高100万元的补助。

支持创新型企业发展。鼓励企业军民融合,企业通过武器装备科研生产单位保密资格认证、军工产品承制单位质量保证体系认证(国军标体系认证)、武器装备生产许可证、装备承制单位资格

审查认证的,每项给予10万元奖励,四证齐全后再给予20万元奖励。认证企业为国防科技工业提供产品的,前三年按实际供货额的2%进行补助,每年最高补助100万元。

加快推进“两化融合”。支持企业信息化改造,对符合条件的信息化改造项目按信息化设备和软件投资额的20%、最高100万元的补助,以补齐我县信息经济发展和政策扶持的短板。

### 看点三:鼓励节能降耗,助推工业经济绿色发展

对年产值达1亿元以上且工业增加值能耗低于0.78吨标煤/万元的企业,给予一次性奖励。最高可获得50万元奖励金。

### 看点四:降低企业成本,优化发展环境

工业项目用地出让合同履约保证金由原来的每亩2万元调整至按每亩5000元的标准收取,投资5亿元以上项目免缴。每年安排500万元专项资金,用于企业素质提升、产业战略规划研究、产学研合作、工业经济发展宣传等方面。加强企业家队伍建设、完善人才激励政策,进一步提升企业素质。

“这些政策自2017年1月1日起执行。已经享受原政策而未到期的企业还是按原规定执行。”郑忠东提醒。

## 县十六届人大常委会第二次会议召开 徐建华等参加

**本报讯**(记者 罗曼琳) 昨日,县十六届人大常委会第二次会议召开。县人大常委会主任徐建华,副主任徐柯、王全、王生智参加。副主任苏新祥主持会议。县人民政府副县长郑金仙,县人民法院院长王小红、县人民检察院检察长柯耀根列席会议。

会议听取了《浙江省村民委员会选举办法》法律辅导;听取了县政府关于我县养老服务体系建设情况的报告;听取了县政府关于我县智慧环保项目建设情况的报告;听取了县十六届人大常委会2017年工作要点(草案)起草说明;听取了《常山县第十六届人民代表大会常务委员会关于加强自身建设的决定》(草案)等相关制度起草说明;听取了关于设立常山县十六届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会的决定(草案)相关说明。

会议听取了各组汇报讨论、审议情况,并对专项工作报告进行了满意度测评。会议讨论通过了审议意见;讨论通过了县十六届人大常委会2017年工作要点;讨论通过了关于设立常山县十六届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会的决定;讨论通过了《常山县第十六届人民代表大会常务委员会关于加强自身建设的决定》、《常山县人民代表大会常务委员会关于进一步增强监督实效的意见》、《常山县人民代表大会常务委员会关于进一步加强代表工作的意见》等12项制度。



## “慢城风景路”建设中

全县首个重点打造的区域性风景路系统——慢城富足山风景路工程正在紧张建设中,该风景路全长2440米,将以慢行交通和生态风景点为特色,为国际慢城建设优美的慢行系统。自年初开工以来,目前已经完成总工程量的30%,4月将开始综合管线预埋和大部分绿化种植。图为近日,施工人员在砌筑挡土墙。

记者 李俊秋 通讯员 徐锐 摄

### »»» 今日导读

#### 3版

## 文成玉壶:从山间小镇走向“国际慢城”